

Povjerenstvo za dodjelu nagrada za izvrsnost nastavnika u znanstveno-istraživačkom radu

Na temelju članka 8. i 9. Pravilnika o nagrađivanju izvrsnosti nastavnika u znanstveno-istraživačkom radu Pravnog fakulteta Sveučilišta u Splitu, Povjerenstvo za dodjelu nagrada za izvrsnost nastavnika u znanstveno-istraživačkom radu objavljuje

POZIV
za dodjelu nagrada za izvrsnost
nastavnika u znanstveno-istraživačkom radu
Pravnog fakulteta u Splitu

I.

Pozivaju se svi nastavnici Pravnog fakulteta Sveučilišta u Splitu (dalje: Fakultet) da podnesu svoje prijedloge za dodjelu nagrada za izvrsnost nastavnika u znanstveno-nastavnim, nastavnim i suradničkim zvanjima Pravnog fakulteta Sveučilišta u Splitu, za 2021. godinu, u sljedeće dvije kategorije:

- Nagrada za izvrsnost u znanstveno istraživačkom radu u polju pravo
- Nagrada za izvrsnost u prijavi i realizaciji međunarodnih, EU projekata i nacionalnih projekata.

II.

Pravo natjecanja i prijava na nagrade imaju samo zaposlenici Fakulteta – nastavnici u znanstveno-nastavnim, nastavnim i suradničkim zvanjima na studijima.

U svakoj kategoriji dodjeljuje se po jedna nagrada, koju može podijeliti više nastavnika koji imaju jednak broj bodova.

III.

Prijedlozi za dodjelu nagrada za svaku pojedinu kategoriju nagrađivanja moraju biti u pisanom obliku i obrazloženi, te uz prijedloge priložena relevantna dokumentacija, odnosno dokazi o ispunjavanju svakog pojedinog uvjeta za dodjelu nagrade za izvrsnost, sukladno Pravilniku o nagrađivanju izvrsnosti nastavnika u znanstveno-istraživačkom radu u polju pravo Pravnog fakulteta u Splitu (Pravilnik je objavljen na mrežnim stranicama Fakulteta i dostupan na adresi: <https://www.pravst.unist.hr/wp-content/uploads/2022/04/PRAVILNIK-IZUVRSNOST-NASTAVNIKA.pdf>)

IV.

Nastavnici svoje prijedloge za dodjelu nagrada podnose Povjerenstvu za dodjelu nagrada, u roku od 30 dana od dana objavljivanja ovog Poziva na mrežnim stranicama Pravnog fakulteta Sveučilišta u Splitu.

Prijedlozi za dodjelu nagrada dostavljaju se preko protokola u Uredu dekana Fakulteta (soba 49/II).

Prijave koje nisu podnijete u propisanom roku neće se razmatrati. Dopuna dokumentacije kao prilog prijavi pristigla izvan roka za podnošenje prijava neće se razmatrati.

V.

Povjerenstvo za dodjelu nagrada podnosi Dekanu zasebno izvješće s prijedlogom o dodjeli nagrada za izvrsnost za obje kategorije nagrađivanja utvrđene u točki I. ovog Poziva.

Odluku o dodjeli nagrada za izvrsnost nastavnika u znanstveno-nastavnim, nastavnim i suradničkim zvanjima Pravnog fakulteta u Splitu, za 2021. godinu, za obje kategorije nagrađivanja, donosi Dekan.

Predsjednik Povjerenstva

doc. dr. sc. Matko Pajčić



PRAVNI FAKULTET SPLIT	
 PIS-8509	
KLASIFIKACIJSKA OZNAKA 121-15/22-02/0001	USTR. JED. 2181-207-07-0 2
URUDŽBENI BROJ 2181-207-07-02-22-0001	DATUM 05.04.2022